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1. FAMSE

PO ERHGEIZHE D $hiEF L UK o
2,000 gal #E VD F T — VLRI, ESFUEREEY
ICHRARELERESE TS, 20X 5 R4ME1 5
DIEEI DR NF—% L WILL, MEOfEER
EEMDBEELYEENOT AR —TH D,
AR TIEEEMEE FVY,  mi AR R i RE 72 i
EYRERE DR ZMLT HZ L2 HRE LTV D,
2. ERAMHOEE
2.1 BREE2VI)—FOBE HEMEREKRT
0 20 mm, W/C=13%, s/a=40% ; LA FIZHAL & T,
FraRIRFNA] 16.436 kg, W=152.6 kg, C=1,174 kg,
S=434.7kg, G=655.0kg & L7, BEEARHEIT 150 X
150 X530 (mm) ; k¥« 12V EF 134 6 1K, 312 14 ;
EHEALEIAIT ¢ 100 X200 (mm), 28 H EMETRE X 6 A
D] 126 N/'mm? TH 5,
2.2 &mHT EMITTT SBPD 1275 / 1420,
Ul3 ; #W1XA BT U6, vy FIEK 53Rl
T3 —OFHED 75mm & Lz, EHATIL4AR
(p=2.22% = min.0.8%) & 8 A& (p=4.44% = max.6%)
D2r—AThHd (K1,2),

3. # FYETIOWERREYE
3.1 Rk UHeEAERERIE 3,000 kKN T, #ify &
ORINEIEIC LY, WET—X 134T L0
T I« BAFETTRTT —FaH—2gk Lz, &
A a7 ) — b OBRIFIIIANA A — R A
7 (3,200 =~/s) CHEyEFIEK LT,
3.2 B-RYETILOWERREOH X1 (@), b)E
Efp 4R, SKOFHO—HIT, TNEIEEBEDOT
CHANFREWE LIz, HEOGE, HHY y T
—ThHdHDT, EFHEOHEINT K DM FENKE
W, Ko T, EfEEORERKEERICL, UAMICE
B IFT, X0 I L TIE, XA EOE AR

EE L HMEE BB OBl RE
RETAHEMER ERB gk A
BB R HME &z
RN 3 E2E g TES

@4UB@W
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Lié IE 0 e — RO
BELTW5, T/ 4U13 138 VERER TH 528,
8UI3 TIEMNED MELKEHE L TH a7 R CHIZHEA
LT o%EE o (K2),

4. IHERICETEIER

4.1 RCHLELEIHBHOEE X3,4i22nTh
4U13, 8U13 DR CHE & Eff OB 5 B ZEh %
AT, WG RKM A E THRIBEIICET L, B
FI VNS e LICHRFIC L Ca v 7 U — R
B, WO 50%REE CaEIIk T+ 5, i)
IFEET AV OM ) £ THENTHD Z &, TOHKIZ

F—U— K~ EMfEME, RCHE, RCIEY, BKF&I%E, OFThxLX— HUAM

A& T220-0073 MEEHMEIKF2H 1-3-1
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3 FEMBERCHOETZR 4UI13 : p=2.22%).
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4 EHERCHOK TR (8 U131 p=4.44%).
B TR SN2 7 Y — N OB
KA Do FEDO BRI T L 3 — [T & PR
FBOTHZRNF—LOMTH D, M3,4 DML
FBOTHT X —8 Ay, As (OFILIFE) EDOZ
(T EEHEE IR LARIT, MR O FRIRIZE D,
4.2 FHERICEATEIER X524 A( 77—
PERIC R D () —dmlEE - i B 1, (b)) s R,
(o) B E v B L, R J) (o) — Z A /N—E
FO) & DEMRE, FTMBIROD T TV —2 L
7oo JERISIO—AUL ov=nxn’E(k/0? {ZZ
(2, niE (a)1/4, (b) 1, (c)4 x5, €/k: fEL,
k: ZWHAR), [Case 1] EHERDVDIZEE (0=2.22%
2min. 0.8%) X 1 (a) CHEEEIR O EF XK 700 N
/mm? T L, 5, A@700 N/mm? + £y F 5
®75 mm & OZHOIT [—uiMEE - thiEHm) o7
—ZFFE-H LTS, OREE Y FITH M

M7ewy, [Case 2] EHERADEZE (p=4.44%=
max. 6%) 1(bNIERH 8 AKDR CHET /LIZEL,

T — FRBLXOXKEOT VX NVFERTHDH, X4
£ 0 EFEIRIST71E 0 k= 820 N'mm? (€ 0 y= 1,275 N
/mm?), [FX(@)T2E yF =2X75=150 (mm) (1
PRAAN—ZBA T v 7 FETH LR, a7ar
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w(e V) 5 RCHOEROMEEET— RHEER &
O JHE Jif € — RO N T =Y —

F&E—HLTWD, Hamrilid MimEEm Tbh
LD, K ITRTBEM a7 ) — h O T
HLk DFE A (Loosening)> b THERIEALG | & 725, LA
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5. OFAIRLX—ICEATHER (B3, 45H)
51 BETFTIL HHEOTHZRLF—1L A= 0235,
As=0.314 (N-mm/mm?) ; B A 1R R |2
FEB U ARG O R CHEITHR - i EH D I & 5, MO
T HEMET D & As/As=20,563/11,956(kN -mm)=1.72
5.2 FYETIL K2 THIFMOR+45TH, A
AW LERRELEE T 5, 20T 4
T L F —pA 13 bAs/hAs = 8,863/4,956 (KN -mm) = 1.70
6.

FE <130 &b/ - WO TR, BEREM
B FIZRI = R L X —[a LD 7= R EETH 5,
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